

PROTOKOLL FRA MENIGHETSRÅDSMØTE

Dato: 12. juni 2017
Tid: Kl. 18:00 – 21:00
Sted: Haugerud menighetssal

Tilstede: Medlemmene Eli Marie Solberg, Sigmund Gulliksrud, Silke Pahlke, Sol Hallingstad, Kari Søyland, Mette Bergstrøm, Liv Gystad, Birger Øverland og sokneprest Svein Helge Rødahl.

**Dessuten
møtte:** Daglig leder Sara Pihl Thiam

Forfall: Toril Prestmo, Frode Pakusch og Trond Aanesen

Åpning: Liv
Servering: Fra markedsdagen

Til behandling:

48/17	Godkjenning av innkalling og sakliste
49/17	Protokoll fra MR-møte 24. april, menighetsmøte 21. mai og AU-møte 31. mai 2017
50/17	Orienteringssaker
51/17	Høring: Forslag til nye regler for valg av menighetsråd, bispedømmeråd og Kirkemøtet
52/17	Oppussing av menighetshuset i Østre Aker
53/17	Strategi- og handlingsplan
54/17	Østre Aker og Haugerud menighet 5 år 1. mars 2018
55/17	Fellesgudstjeneste i prostiet
56/17	Møtedatoer, høst 2017
Eventuelt-saker	
57/17	Søknad om permisjon fra MR

Sak 48/17 Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak: Innkalling og saksliste godkjennes med tillegg av en sak.

Sak 49/17 Protokoll fra MR-møte 24. april, menighetsmøte 21. mai og AU-møte 31. mai 2017

Vedtak: Protokollene ble godkjent. Det påpekes at protokollen fra menighetsmøtet bør skrives på datamaskin.

Sak 50/17 Referatsaker

Nytt fra Fellesrådet:

På møtet 8. juni ble følgende vedtatt:

- Det blir flytting til Oslo Hospital. Formålet er å samle administrasjonen, som i dag er på fire ulike steder. Det arbeides også med å finne en løsning der Kirkerådet og Oslo bispedømmeråd flytter sammen med Fellesrådet.
- Revidert regnskap for 2016 ble godkjent.
- Kirkeverge Robert Wright fikk forlenget sin åremålskontrakt med seks år.
- Høringssvar til Forslag til nye regler for valg av menighetsråd, bispedømmeråd og Kirkemøtet var for dårlig forberedt av administrasjonen til at en uttalelse kunne bli sendt.
- Gravferdsdrift: Fellesrådet og kommunen blir ikke enige om ny avtale. Fellesrådet gjør nå et nytt forsøk.
- Prosjektgruppa som skal jobbe med kirkebruksplanen er nå nesten klar. Fra Fellesrådet sitter Sigmund Gulliksrud. Prosjektleder blir Hilde Strand. Tillitsvalgt for prestene blir Heinke Foertsch. Tillitsvalgt fra KfiO er ennå ikke valgt.

Stabsnytt

- Vi har fått fem søkere til diakonstillingen. Fire skal intervjues fredag 16. juni.

Gudstjenesteliv

- 14. mai sang Tvetenkoret i gudstjenesten i Østre Aker. Det ble godt mottatt!
- Besøket til Sikh-tempelet ble også vellykket, seks fra menighetsrådet møtte.
- Kveldsmessen 2. pinsedag samlet 15-20 stykker, og ble godt mottatt av de fremmøtte.
- Det var få fremmøtte fra Den norske kirke på den felleskirkelige feiringen 2. pinsedag. Det virker som ingen har eierforhold til det.
- Det var pinsefest for femåringer søndag 11. juni. 5 femåringer møtte, det var mange ressurser i aksjon og opplevelsen var variert og mangfoldig.
- Menighetsrådet påpeker at gudstjenesten noen ganger starter for sent.

Annet

- Oppmøtet på årsmøtet var litt skuffende – bare 28 stk. Kanskje vi kan ha et tema som engasjerer ved siden av presentasjon av årsmelding og regnskap. Det bør være fellesgudstjeneste et av stedene når det er årsmøte for at folk skal slippe reisevei fra den ene kirken til den andre.
- Sommertur 14. juni er avlyst på grunn av for få påmeldte. I stedet blir det ekstra sommeravslutning for SuperX 22. juni.

Vedtak: Menighetsrådet tok informasjonen til orientering.

- Sak 51/17** **Høring: Forslag til nye regler for valg av menighetsråd, bispedømmeråd og Kirkemøtet**
Eli Solberg la frem høringsforslaget på vegne av den nedsatte arbeidsgruppen.
Vedtak: Høringsforslaget ble vedtatt med de endringer som kom frem i møtet. Eli korrigerer og daglig leder sender inn innen høringsfristen 14. juni.
- Sak 52/17** **Oppussing av menighetshuset i Østre Aker**
Sigmund Gulliksrud la frem eiendomsutvalgets forslag til prioriteringer.
Menighetsrådet foreslo at hovedetasjen må sees nøyer på. Blant annet er kjøkkenet trangt og lite funksjonelt, toalettene bør fornyes, og det bør lages et handicaptoalett, ytterdørene må skiftes, samtlige vinduer må skiftes og den ikke-fungerende peisen bør fjernes. Oppussing av leilighet ble også diskutert, særlig utleieformål. Når endelig vedtak om oppussing tas, ønsker menighetsrådet å ha sitt møte i menighetshuset.
Vedtak: Menighetsrådet vedtar å pusse opp leiligheten i Østre Aker menighet slik det ble beskrevet i sakspapirene. Det innhentes tilbud fra tre firma, og AU gis fullmakt til å bestemme hvem oppdraget skal gå til, innenfor en kostnadsramme på kr. 550.000 eks. mva. Oppussingen finansieres av midlene fra salget av Midtveien 3. Eiendomsutvalget og AU jobber videre med innspillene til oppussing av menighetshusets hovedetasje, og bes lage et anbudsdokument som grunnlag for å innhente tilbud fra minst tre firma. Saken legges frem for menighetsrådet når tilbudene er innkommet, fortrinnsvis til møtet i september 2017.
- Sak 53/17** **Strategi- og handlingsplan**
Menighetsrådsleder innledet om arbeidet med planen. Menighetsrådet diskuterte tiltakene, og foreslo at dialogarbeid bør inkluderes, og at hvem som har ansvar for hva bør utredes på nytt.
Vedtak: Menighetsrådet vedtok strategi- og handlingsplanen med de kommentarer og innspill som ble gitt i møtet.
- Sak 54/17** **Østre Aker og Haugerud menighet 5 år**
1.mars 2018 er det fem år siden sammenslåingen. Menighetsrådet diskuterte hvorvidt dagen bør markeres.
Vedtak: Menighetsrådet vedtok å feire med kake søndag 11. mars. Da er det fellesgudstjeneste og festivalhøymesse i Østre Aker kirke.
- Sak 55/17** **Fellesgudstjeneste i prostiet**
Prostirådet og lederne i prostiets fem menigheter har diskutert hvorvidt det er mulig å få til en felles gudstjenestefeiring i løpet av 2018. Bakgrunnen for ønsket er tapet av 2. pinsedag som fast fellesgudstjeneste. Menighetsrådet diskuterte ulike løsninger og konkluderte med at en felles gudstjeneste i prostiet må være noe helt spesielt for å trekke folk.
Vedtak: Menighetsrådet foreslår å promotere påskeaften/påskenenatt i Grorud, samt ottesang i Østre Aker 1. påskedag kl. 7. Daglig leder oversender forslaget til områdeleder.

Sak 56/17 Møtedatoer, høst 2017

Datoene foreslått var 14. august (ekstraordinært møte: valg av biskop), 28. august, 25. september, 30. oktober og 4. desember. I tillegg foreslås onsdag 25. oktober som felles møtedag for stab og menighetsråd. Denne dagen foreslås holdt på St. Katarinahjemmet kl. 18-21.

Vedtak: Menighetsrådet vedtok datoene.

Eventuelsaker

Sak 57/17 Søknad om permisjon

Irene Syse søker om permisjon resten av perioden av helsemessige årsaker.

Vedtak: Menighetsrådet innvilget permisjonen.

Sara Pihl Thiam
Daglig leder
Østre Aker og Haugerud sokn

Husk disse datoene:

Menighetsrådsmøter

Dato	Åpning	Servering	
14. august	Eli	Toril	Ekstraordinært MR-møte
28. august	Sigmund	Trond	
25. september	Silke	Mette	
30. oktober	Liv	Kari	
4. desember	Frode	Sol	

Andre datoer

Dato	Hva	Sted
27. august	Gudstj. for ny prost	Grorud kirke kl. 18
25. oktober	Felles møte stab og MR	St. Katarinahjemmet (fortrinnsvis)